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ДЕНЬ ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ 
  „Цей дивосвіт – бібліотека”
  (до Всеукраїнського Дня бібліотек)    Для мене книга – світло
дня.
  Для мене книга – зорі ночі...
  Моя сім’я, моя рідня,
  Мій розум, серце моє, очі...
  Без книги я не проживу
  Вже, як без вирію лелека...
  Я і крізь вічність оживу
  В отім святім: бібліотека...   (П. Гоць)  
    Прохолодний осінній день 30 вересня ц.р. був зігрітий
невимушеною атмосферою, святковим оформленням
приміщення бібліотеки… Цей день в  бібліотеці оголошено
Днем відкритих дверей, приурочений святкуванню
Всеукраїнського дня бібліотек. В програмі: відео-година
«Бібліотеки і бібліотекарі на кіноекрані», презентація
виставки «Бібліотека надихає, дивує, розширює права і
можливості» та флешмоб «Стань користувачем бібліотеки
сьогодні». Запросили всіх любителів книги відзначити цей
святковий день разом з нами
      Жвавий інтерес визвала відео-година «Бібліотеки і
бібліотекарі на кіноекрані», де користувачі переглянули
відео – ролики: «Гімн бібліотеки», «Бібліотека
майбутнього», «Самі красивіші бібліотеки світу»,
«Бібліотека – територія єдності», «Незвичайні приміщення
бібліотек світу», «Бібліотекарі на кіноекрані», «7 причин
відвідати бібліотеку» та «Вітання до Всеукраїнського дня
бібліотек».
  
В рамках Дня відкритих дверей проведено акцію «Стань
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користувачем бібліотеки сьогодні».  Метою нашої акції є
ознайомлення майбутніх читачів бібліотеки з роботою
книгозбірні, правилами користування, фондами та вмінням
використовувати її різноманітні ресурси для забезпечення
інформаційних,  освітніх, культурних та інші потреб
користувачів.
       
  Протягом дня йшла мова про книгу, як про саму вірну
подругу. Підбиваючи підсумок дня відкритих дверей всі
присутні зазначили, що книга – це добрий порадник,
джерело багатьох добрих думок, почуттів, знань. Й інколи
важко сказати, яку книгу і за що любиш більше. Доречі,
після заходу до бібліотеки записалися нові читачі, які
виявили бажання стати постійними користувачами.    
  Читайте, нехай не буде жодного дня, коли б ви не
прочитали хоч однієї сторінки з нової книги. Читайте і
бережіть книги!
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